
FOTODOKUMENTACE ZÁMEK LIPOVÁ  

ETAPA SANACE STŘEDNÍHO KŘÍDLA ZÁMKU ROK 2022 
 

ZÁMEK V LIPOVÉ JE DNES OBKLOPEN REKONSTRUOVANÝM PARKEM A ŠTEPNICÍ PLNĚ 

PŘÍSTUPNÝM VEŘEJNOSTI NICMÉNĚ STÁLE PATŘÍ MEZI NEJOHROŽENĚJŠÍ NEMOVITÉ 

KULTURNÍ PAMÁTKY ČR 

 

 

 
 

Současný pohled na zámek v Lipové u Šluknova s nejbližším okolím, které se nyní prezentuje již 

rekonstruovaným zámeckým parkem 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Pohled na korunu zdiva severozápadního nároží zakončenou kamennou římsou stav rok 2019 při 

likvidaci náletových dřevin 

         



 

 

Pohled do interiérů nárožních místností středního a jižního křídla, do prostoru se stále sesouvají 

zbytky střešní konstrukce jižního křídla 

 



 

 

 

Spojovací chodba středního křídla zámku stav leden 2022 



Degradace zdiva zejména koruny obvodových zdí dostoupila stavu, kdy je třeba zdivo odbourat a 

znova vyzdít až takřka do úrovně stropu II. NP.  

 

Spojovací chodba středního křídla zámku II. NP stav rok 2018 Nános suti dosahoval 1,7 m 

Suť byla ze středního křídla odstraněna z větší části v letech 2018 až 2021 

 



 

 

 

  

Stav místností I. NP v jihozápadním nároží stav rok 2021 

 



Stav západní nosné stěny středního křídla zámku. Z fotografie je naprosto zřejmá degradace zejména 

cihelného zdiva III. NP. Hrozí sesutí celé této stěny, pokud nebude provedena sanace. Na stav 

upozorňujeme kompetentní orgány více jak pět let. 

 

 

 

                  

Detail stavu nadpraží jednotlivých oken III. NP středního traktu zámku stav rok 2019 

 



 

 

 

Je důležité upozornit na fakt, že zejména poslední dva roky se stav zásadním způsobem zhoršil a hrozí 

sesutí celého III.NP 



 

 

 

Z těchto detailních snímků lze jednoznačně usoudit na havarijní stav osazení kamenného ostění oken 

III. NP Nedojde-li k sanaci, zajištění a dozdění hrozí bezprostředně u nejméně 8 oken k jejich zřícení 

 

 



 

 

Tam kde ve středním křídle nejsou propadlé stropy, tam je v místnostech II. NP nános sutě až do 

výšky 1,5 m. 

 

Přesto tak jako v ostatních zámeckých křídlech se i zde zachovaly vzácné fragmenty barokní výmalby. 

Je naprosto nezbytné je sanovat, pokud chceme jejich zachování. 


